

市政府第165次重点项目建设周例会召开

乔彦强主持并讲话

本报讯 (见习记者 郭嘉琪) 1月9日, 市委常委、常务副市长乔彦强主持召开市政府第165次重点项目建设周例会。市政协副主席、市发改委主任荣之光出席会议。

会议研究了新增国债项目前期手续办理及开工前准备、市定重点项目初选名单、市疾控中心业务检验楼项目等有关事宜。

乔彦强强调, 要加快手续办

理, 尽快完善项目规划、用地、环评、施工许可等前期手续, 做好开工前的准备工作; 要强化资金保障, 明确市、县(区)主体责任, 确保项目配套资金及时拨付到位; 要健全调度机制, 落实县级干部分包责任机制、重大项目“指挥部+专班”双负责制, 完善联审联批、容缺办理等工作机制, 加强督导检查、强化协调联动, 全力推动项目早开工、早建成、早投用。

市委全面依法治市委员会守法普法协调小组第六次会议召开

马明超出席并讲话

1月9日, 市委全面依法治市委员会守法普法协调小组第六次会议召开。市委常委、宣传部部长马明超出席并讲话。

会议集中学习习近平总书记关于守法普法工作的重要论述, 通报我市2023年守法普法工作, 部署今年重点任务。

马明超要求, 要突出重点内容, 着力做好习近平法治思想、宪法、民法典、党内法规等学习宣传教育工作; 要突出服务大局, 为营商环境、乡村振兴、平安建设和文明城市等提供法治保障; 要突出公民法治素养提

升, 深入实施公民法治素养提升行动, 加强国家机关人员、青少年法治教育和基层组织负责人学法用法工作; 要突出法治文化建设, 谋划建设一批法治文化阵地, 加大法治文艺精品创作力度, 实施法治农民画培育推广工程; 要突出完善工作机制, 抓好普法责任制落实, 创新法治宣传教育机制、方法、载体, 为全市经济社会发展营造良好法治氛围。

会上, 市中级人民法院、市民政局、市妇联作典型发言。

许乐

庆祝中国警察节市公安局先进事迹报告会暨职业荣誉仪式举行

学习先进典型 汲取榜样力量

本报讯 (记者 薛宏冰) 1月9日下午, 庆祝中国人民警察节市公安局先进事迹报告会暨职业荣誉仪式举行。副市长、市公安局党委书记、局长李建仓出席并致辞。

2023年, 全市公安机关和广大公安民警(辅警)警紧围绕贯彻党的二十大精神, 全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展, 圆满完成了各项公安中心工作, 以优异成绩向党和人民交出了一份满意的答卷。

李建仓要求, 2024年全市公

安机关和广大民(辅)警弘扬英模精神, 学习先进典型, 以更加奋发有为的精神状态和只争朝夕的工作作风, 忠实履行好捍卫国家安全、维护社会稳定、守护人民安宁的神圣职责, 以公安工作现代化为中国特色社会主义建设添彩, 努力以新安全格局保障新发展格局, 以高水平安全保障高质量发展。他希望各兄弟单位、广大公安民警(辅警)家属和离退休老同志一如既往地关心支持公安工作, 积极为公安事业发展建言。

全市重点产业项目谋划汇报会召开

本报讯 (记者 张俊霞) 1月9日, 副市长周剑主持召开全市重点产业项目谋划汇报会, 听取2024年重点产业项目谋划情况汇报, 重点对50亿级招商引资项目进行梳理研判, 明确项目谋划的原则、思路和路径。

会议听取了全市50亿级招商项目整体情况, 第二批“三个五百亿”项目谋划情况汇报。各县区、各功能区分汇报了各自谋划的50亿级项目具体情况。

周剑指出, 要深入研究和准确把握发展大势, 对标各县区功能定位, 主导产业和市委八届五次全会暨市委经济工作

会议要求, 主动作为, 科学谋划2024年招商项目, 保持持续领先、全面领先的良好态势。要建设完善项目谋划库、实施库、统计库、动态调整库和“六库”招商库, 实行“五库”联动, 推动谋划项目落地见效; 要聚焦产业项目, 以重点企业、重点产品为项目主体谋划50亿级项目, 立足我市“11+8”产业链谋划一批5亿级的延链补链强链项目; 要抓好新项目, 持续推动老项目, 把短板弱项纳入谋划项目库, 落实项目责任制, 以高质量项目为支撑确保工业经济稳定运行。

我市8个集体19名青年获省级表彰

本报讯 (记者 张俊霞) 近日, 记者从团市委获悉, 2021—2022年度“河南省青年文明号”和“河南省青年岗位能手”表彰名单公布。我市8个集体、19名青年喜获省级表彰。

市公安局源汇分局刑侦侦查大队获“二级星级河南省青年文明号”称号; 市第二人民医院放疗科、漯河利通液压科技股份有限公司技术开发科、河南铂非生活服务有限公司营业部、市第六人

民医院体检科、市钱曙光少先队名师工作室、市应急管理综合行政执法支队、国家税务总局漯河市源汇区税务局第一税务分局获“一星级河南省青年文明号”称号。张宵、周婧祎、王晓楠、张真真、彭明辉、王高阳、张允、王宝乐、关利民、孙岳飞、孙晓东、李森、李要辉、张俊豪、张彩云、武洋、赵爱玲、赵新仕、袁林获“河南省青年岗位能手”称号。

持续推动社区和居家养老服务高质量发展

■本报记者 张晨阳

养老服务关乎民生, 连着民心, 事关千家万户, 也牵动着市政协委员的心。在《关于进一步提升我市社区和居家养老服务水平的建议》中, 委员们针对社区居家养老机构的设施建设、智慧化水平、人才提供等提出了建议。

接到提案后, 市民政局高度重视, 立足实际、积极作为, 制订重点提案工作方案, 成立重点提案办理领导小组, 定期召开重点提案督办会议, 确保办理工作高效完成。在重点提案的办理过程中做到主动对接, 坚持“不协商不办理、不协商不答复”的原则, 承办分管领导及承办科室积极与提案委员取得联系, 认真倾听他们的意见和建议。广泛调研, 抓住提案反映的主要问题, 组织相关人员, 深入实际开展调查研究, 加强与委员之间的沟通, 共同商讨解决方法, 力求提案答复数据翔实、符合实际、可操作性强。

小事助力大民生。为提升我市社区

和居家养老服务水平, 我市养老服务体系建设突出顶层设计、高位推动, 同时不断完善社区养老服务设施。2022年以来, 我市将落实“五个一”建设任务作为工作的重中之重, 建成县区级特困供养机构5个, 完成率为100%; 街道综合养老服务机构16个(省定任务10个), 完成率达160%; 社区日间照料中心142个(省定任务77个), 完成率达184.4%。我市提前三年完成“十四五”规划要求的任务数量、覆盖率, 形成了与经济社会发展水平相适应、与老年人实际需求相匹配的五级养老服务格局, 老年人的满意度、认可度、幸福感、安全感明显增强。

为推进运营模式多元化发展, 我市积极引进成熟养老企业品牌, 努力从“政府输血”模式向“自我造血”模式转变, 通过“以大带小、以强带弱”实现运营连锁化, 让企业在运营中实现盈利互补, 使养老服务设施运营实现品牌化。借鉴先进地市经验, 探索多元化运营机制, 逐步打造

出“公建公营、公建民营、公建国营、医养结合、物业+养老”五种模式, 寻求破解运营难题的最优解。积极推进“居家+社区机构+智慧养老”新模式, 提高数字服务决策、服务监管、服务供需对接能力, 精准掌握老年人需求, 让养老服务信息“活”起来、机构“转”起来、服务“优”起来, 实现五级联网, 打造漯河市“养老一张图”。

为提高社区居家养老服务智慧化水平, 市民政局投资270万元建设智慧养老服务平台, 将漯河市50万老年人、各级养老服务设施全部纳入平台管理。同时,

加强养老服务人才队伍建设。依托漯河职业院校(含技工院校)和其他具备资格培训机构, 提升养老服务人员技能和素质。将养老服务列入职业教育校企合作优先领域, 鼓励发展“互联网+培训”新模式。

据了解, 2023年, 市民政局共承办市政协提案18件。这些提案主要集中在养老服务、社区治理和殡葬改革等方面。

下一步, 市民政局将继续落实好现有的城镇社区居家养老服务政策, 同时加强与相关部门的沟通协调, 积极探索, 制定出更好、更全面、可操作性更强的城镇社区居家养老服务政策并落到实处。

**政协提案
助力漯河高质量发展**



**逛庙会
赏民俗
品美食**

1月5日, 为期10天的舞阳县腊月初一会拉开帷幕。据悉, 腊月初一会是舞阳县每年一次的庙会, 是千年古县的传统年俗, 已有数百年历史, 如今已发展成为全县大型物资交流会。图为1月8日热闹非凡的舞阳县腊月初一会。

本报记者 李宜书 摄

我市命名表彰2023年度学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵

本报讯 (记者 齐国霞) 1月5日, 市委宣传部命名表彰2023年度漯河市学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵。

2023年以来, 全市各县区各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导, 认真学习宣传贯彻党的二十大精神, 深入贯彻落实习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要指示精神, 扎实开展岗位学雷锋活动, 引导广大干部和群众立足本职、主动担当, 爱岗敬业、积极进取, 全

市上下形成了自觉主动践行雷锋精神、全面推动高质量发展的生动局面, 涌现出一大批学雷锋活动先进集体和岗位学雷锋先进个人。为学习模范、表彰先进, 持续推动学雷锋活动深入开展, 营造人人践行雷

锋精神、争创一流业绩的浓厚氛围, 市委宣传部决定命名漯河日报社社会新闻部等23个单位(部门)为2023年度漯河市学雷锋活动示范点、王红情等31名同志为2023年度漯河市岗位学雷锋标兵。

海信年货节 最高补贴1600元



参与人员, 可使用1600元额度节能补贴卡一张。绿色家电节能补贴范围涵盖电视、冰箱、洗衣机、空调、厨卫电器等9

类节能减排商品。1月20日9时至18时, 在漯河迎宾馆购买海信全系列家电, 可直接将1600元补贴卡当现金使用。能

效等级或类别不同的家电享受的补贴标准不同, 单件商品最高补贴500元。市区及各县区均可实现免费送货上门。如暂时不需要安排送货, 所购电器可免费寄存90天。

市商务局副局长朱丽娜表示, 家电产品是居民消费的重要组成部分, 在稳增长、促消费、扩就业等方面发挥着重要作用。在春节消费旺季到来之际, 海信集团推出惠民消费举措, 在给消费者带来看得见的实惠的同时, 将推动春节家电市场进一步繁荣, 助力我市经济发展。

左图 1月8日, “1·20 海信年货节”绿色家电节能补贴活动启动。

漯河市公安局交通管理支队 关于市区7个路口新增及重新启用 交通技术监控设备的公告

为进一步规范我市城区道路交通秩序管理, 提高通行效率, 有效预防交通事故, 增强交通参与者的安全出行意识, 根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规, 现对我市城区7个路口(见附件)新增及重新启用的交通技术监

控设备予以公告。

新增及重新启用的交通技术监控设备主要对驾驶机动车不按导向车道行驶、违反道路交通信号灯通行、逆向行驶、违反禁止标线指示、违反

禁令标志指示等交通违法行为进行抓拍取证, 拟于2024年1月19日启用。

附交通技术监控设备具体安装地点:

1. 联港路与金山路丁字口、牡丹江路与金山路交叉口、会展

路与泰山路交叉口、辽河路与太白山路交叉口、黄

河路与庐山路交叉口、月湾湖路与107国道丁字口、马路街与交通路交叉口。

特此公告

2024年1月10日

遗失声明

● 编号为N410191143, 姓名为谢嘉淇, 出生日期为2013年6月21日的出生医学证明丢失, 声明作废。

● 漯河市奇诺商贸有限公司财务专用章(编 号:

公司公章于2023年12月23日丢失, 声明作废。

● 漯河申拓商贸有限公司公章丢失, 声明作废。

● 漯河市多朋实业有限公司营业执

照正本(统一社会信用代

码: 91411103MA9GG0J65B)

丢失, 声明作废。

临颍:工业强县战略推动高质量发展

(上接01版) 中优大健康产业园、铜基新材料等30个“三个五

百亿”重大项目全部投产; “三个一批”批批先进, 第七、第八、第九期共实施项目110个, 开工率、投产率、达效率均位居全市第一; 50个省、市重点项目完成投资328亿元, 占年度计划投资的115%, 和泰、亲零嘴食品等7个项目当年签约、当年投产。

强化创新引领, 增强高质量发展动能。该县坚定不移把创新作为引领发展的第一动力, 大力培育创新主体, 做实做强创新平台。深化创新发展综合配套改革, 优化“揭榜挂帅”等重大科技项目管理模式, 持续实施高新技术企业倍增等计划, 强化数字赋能, 推动5G与食品、智能制造等产业深度融合, 把科技创新“关键变量”转化为高质量发展的“最大增量”。2023年前11个

强化创新引领, 增强高质量发展动能。该县坚定不移把创新作为引领发展的第一动力, 大力培育创新主体, 做实做强创新平台。深化创新发展综合配套改革, 优化“揭榜挂帅”等重大科技项目管理模

式, 持续实施高新技术企业倍增等计划, 强化数字赋能, 推动5G与食品、智能制造等产业

深度融合, 把科技创新“关键变量”转化为高质量发展的“最大增量”。

“2024年, 我们将坚定不移移

抓工业促转型, 坚定不移抓项目

扩投资, 坚持稳中求进工作总基调, 以工作实效争第一、创先

进, 在中国式现代化建设进程中跑出临颍加速度。”临颍县县长任会刚说。

韩静 咸佳佳